

Назва дисципліни	Системи підтримки прийняття рішень в МЕК
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Денне відділення. Спеціальність «Міжнародні економічні відносини». Освітня програма «Міжнародна електронна комерція» 4 курс, 7-й навчальний семестр (бакалаврат)</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Викладачі, які забезпечують навчальний процес: ст. викладач Походенко Борис Олексійович.</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Наявність фахових знань студентів, спроможність до аналізу та синтезу; здатність до практичного застосування теоретичних знань</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета дисципліни – формування у студентів необхідного рівня теоретичних та практичних професійних знань з методів і засобів побудови та практичного використання систем підтримки прийняття рішень (СППР) в міжнародній електронній комерції, а також теорії та практики використання інформаційних технологій у бізнесі.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) мають ознайомитись з основними правилами методами та закономірностями побудови систем підтримки прийняття рішень (СППР). Мати практичні навички користування сучасними СППР, вміти застосовувати їх у практичній діяльності підприємства електронної комерції.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <p>Тема 1. Сутність та особливості систем підтримки прийняття рішень.</p> <p>Тема 2. Загальна модель процесу прийняття рішення.</p> <p>Тема 3. Розвиток і запровадження СППР.</p> <p>Тема 4. Основні компоненти системи підтримки прийняття рішень.</p>

Тема 5. Класифікація СППР.

Тема 6. СППР орієнтовані на моделі.

Тема 7. Концептуальні засади розроблення СППР.

Тема 8. Групові СППР та виконавчі інформаційні системи.

Тема 9. Перспективні напрями розвитку СППР.

Методи контролю результатів навчання

Присутність на лекціях, наявність конспектів, опитування та письмові завдання на семінарах (практичних), проведення екзамену.

Мова викладання. Українська